

Credința

Înaintarea germană în Galitia nu mai poate fi stânjenită de nimeni

Trupele de asalt ocupă oraș după oraș

BERLIN. ÎN NUMARUL DE IERI AL ZIARULUI NOSTRU AM ARATAT CA TRUPELE DE ASALT GERMANE AU OCUPAT ROVNO, CARE SE AFLA LA NORD DE LEMBERG ȘI CA RE ERA APARAT DE O INSEMNATĂ FORTĂ SOVIETICĂ. LA FEL FRONTUL A FOST STRAPUNS ÎN SECTORUL MINSK UNDE REGRUPAREA FORMAȚIUNILOR SOVIETICE AU ȘI ÎNCEPUT CEEA CE INSEMNA CA ÎNTREAGA TACTICĂ RUSEASCĂ A DAT FALIMENT ȘI CA SOARTA RUSIEI SOVIETICE ESTE PECETLUITĂ.

Rusia Sovietică nu mai există

Regimul roșu se va prăbuși în curând

BERLIN. Întreaga presă berlineză de dimineața se află sub impresia loviturilor grele pe care le-a primit armata sovietică din prima a campaniei din Est. De la începutul ostilităților, după cum se spune la Berlin, bătălia a avut proporții gigantice; aceasta constituie o dovadă că în actualul război de Est, operațiunile decurg cu totul altfel decât în războiul mondial. Din această trecută săptămână în regi pînă ce ambele armate adărușe își terminaseră concentrarea abia după multe hărțuiri, ajunseră la ciocniri de mare anvergură.

Practic vorbind, soarta sovieticilor a fost pecetluită din prima săptămână, iar distrugerea regimului sovietic nu mai este astăzi decât o chestiune de timp. În cercurile informate din Berlin, se subliniază în mod categoric că datele referitoare asupra succesului obținut în cele 7 zile, privitoare la nimicirea aviației, tancurilor și marinei rusești, au fost redactate cu toată modestia. Întinderea ofensivei germane a fost comunicată de Comandamentul german cu toată rezerva iar localitățile menționate în comunicat, corespund situației, în care se aflau cele două armate după a patra zi de la începerea ostilităților. În următoarele 4 zile însă ofensiva germană s'a desfășurat în așa măsură, încât Berlinul are prilejul de a face următoarele constatări:

1. Statele baltice au fost smulse de sub stăpânirea tiranică a Moscovei, ceea ce deschide perspectiva unui mare succes, care va culmina prin căderea Leningradului, cel de-al doilea mare oraș al Uniunii Sovietice.

2. În atacul îndreptat contra Moscovei, Minsk-ul a fost atins acum câteva zile și trupele germane se

găseau deja în marș fulgerător pe autostrada Minsk—Moscova, care atinge importantul punct de comunicație Smolensk. Prin urmare, în centrul următorului front de Est, s'a realizat prin aceasta o spărtură largă și de o importanță hotărâtoare.

3. La sud de mlaștinile Pripetuțului au fost nimicite trupe de eli-

tă ale armatei sovietice. Telul operațiilor și tacticii germane din acest sector, este mai puțin lămurit decât în celelalte două sectoare, totuși după cum se declară la Berlin, se pregătește și în această parte o prăbușire îngrozitoare a armatei sovietice din punct de vedere strategic și tactic.

Cu aceeași atențiune se urmă-

resc pe lângă succesele operative și pierderile sovietice suferite de armata roșie în oameni și materiale. Cu cel mai mare interes este însă urmărit faptul că aviația în care Moscova își pusese atâtea speranțe, a fost distrusă de atacul nimicitor german, fapt care va fi hotărâtor pentru desfășurarea ulterioară a războiului.

400 kilometri în 7 zile

ROMA. (Eventpress.) A produs o impresie extraordinară în cercurile italiene formidabila victorie germană împotriva Rusiei. Se reliefează mai ales înaintarea germană pînă la importantul punct strategic

Minsk. Germanii au bătut un ade-vărat record înaintând 400 de kilometri în 7 zile în condițiuni extrem de grele, mai ales că au avut de întâmpinat șocul armatei roșii

încă organizată și în stare de luptă.

În Italia nu mai există nici o îndoială asupra totalei victorii împotriva bolșevismului care prin faptele germane devine sigură.

Franța a rupt relațiile diplomatice cu Rusia Sovietică

VICHY. (DNB.) Se anunță oficial din Vichy, că urmînd exemplul celorlalte țări din Europa, Franța a rupt relațiile diplomatice cu Rusia.

În ce consistă succesul german

BERLIN. (Radior). Unități ale apărării antiaeriene au contribuit din nou în mod foarte larg și au dovedit eficacitatea în cursul înălțării armatelor germane pe frontul terestru. Un regiment care a doborât 25 avioane sovietice, a distrus în plus pînă la data de 27 Iunie 37 care de asalt sovietice și a nimicuit prin trageri directe 27 fortificații betonate bolșevice.

Cele mai puternice unități roșii au fost distruse

MADRID. (Eventpress.) Presa spaniolă scoate în relief că în primele cinci zile de lupte între Germania-Rusia, cele mai puternice unități roșii au fost distruse.

Ziarele afirmă că armata sovietică nu mai are multe posibilități să reziste elanul germanilor.

Frontul sovietic s'a prăbușit

Roșii și-au pierdut capul.

ISTAMBUL. Agenția DNB este informată că guvernul rus nu mai este stăpân pe situație și că întreg frontul bolșevic se va prăbuși în cel mai scurt timp, datorită acțiunii fulgerătoare a formațiunilor de tot soiul ale Wehrmachtului german

care după ce și-au impus tactica chiar din primele zile, tactică acceptată și de roșii, nu mai poate prezenta o rezistență serioasă în fața atacurilor precise și nimicitoare ale formațiunilor de șoc germane, care înaintează în toate di-

recțiunile unde fortificațiile roșii au fost străpunse și sfărâmate. În căși comandamentul general al bolșevicilor recunoaște că este nevoie de regruparea forțelor roșii după primele zile ale atacurilor date de către germani. La Roma

se crede că întreg frontul bolșevic va fi lichidat în timp foarte scurt și că armata roșie va trebui să pună armele în urma succesorilor manevre care au fost fulgerătoare și au nimicuit tot ce le-a stat în

S'a prelungit preschimbarea de 1 și 2 lei până la 1 Septembrie 1941

București. MINISTERUL DE FINANȚE A PRELUNGIT TERMENUL PRESCHIMBĂRII MONEDELOR DE LEU ȘI DE DOI LEI PANA LA 1 SEPTEMBRIE 1941.

După primele 48 ore de lupte, rușii au acceptat tactica impusă de germani

BERLIN. (Eventpress.) Un corespondent de război, contele Podewics, care se află pe frontul central germano-rus arată azi, într-o cuprinzătoare descriere a primelor operațiuni militare din sectorul în care

se află, rușii au întâmpinat și în acest fel de operațiuni o replică în care hotărârea și îndemânarea soldatului german le a creat severe defecțiuni.

Încet, aproape pe nesimțite, comandamentul german sesizând in-

tențiunile sovieticilor, a reușit să și impună tactica deslănțuind urgia gurilor de foc ale unităților motorizate. Primele rafale au fost suficiente ca drumul spre Moscova să fie deschis...

Bolșevicii, un inamic care nu se dă înlături dela nicio josiție

BERLIN. (Radior.) Se remarcă succesele trupelor germane chiar împotriva unui inamic care nu se dă înlături dela nicio josiție. Astfel, cu prilejul luptelor din apropierea fortului Grodno, soldații sovietici din care blindate au arborat drapelul alb în semn că se predau, dar când s'au apropiat soldații germani, echipajul tancurilor roșii au retras drapelul alb și au început să tragă violent asupra trupelor germane. Aceleași metode le-au folosit și cu prilejul ocupării unor fortificații mai mici.

Atacul împotriva Europei era pregătit

KOPENHAGA. (Radior.) Redactorul militar al ziarului Politiken, ocupându-se de războiul împotriva Rusiei Sovietice, scrie: Rezultă în mod clar că în concluzie, atacul german a fost determinat de nevoia preîntâmpinării unui atac în stil mare al Sovietetelor împotriva Germaniei. Lupta care a început, cea mai mare din câte a cunoscut istoria, este urmarea firească a intențiilor bolșevice de a deslănțui un războiu catastrofal asupra întregii Europe.

INAINTE DE A CUMPARA SAU VINDE covoarele indigene sau persiane originale, mobile antice, porcelanuri marcate, obiecte de argint, obiecte de bele arte, picturi, statule, cassa de bani Wertheim, mașină de scris, raritate de cărți, linoleum, aranjament de birou, duceți-vă cu încredere la casa de comision „ARTA” Arad, Str. Alexandri No. 5.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Primredactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

SPORT

Incepe sezonul „bătrânilor”

ARAD. Atât la Timișoara, cât și la Arad sezonul oficial de football, trudit și adesea prea „comercializat” s'a terminat. Oficialii, dar mai ales publicul iubitor de atracțiuni „superioare” și de matchuri atractive cere ca activitatea sportivă să nu „la vacanță” mai ales că în ultima vreme nu i s'a oferit ceea ce se numește cu adevărat atracțiune veritabilă sportivă. Date fiind împrejurările de față, care reclamă, fără îndoială, o ținută demnă din partea fiecăruia dintre noi, cei

care au mai rămas în afară de îndatoririle patriotice, au fost invitați să la parte la o competițiune organizată de ziarul nostru și destinată numai „veteranilor” care sunt dornici să-și „măsoare forțele și pe teren” în cadrul unui campionat de football, care va fi cinstit cu „Cupa Credința” și care va începe în săptămâna aceasta, după programul ce se va aduce la cunoștință tuturor grupărilor interesate.

Aci este cazul să amintim că ziarul nostru, care face atâtea sacri-

ficii pentru interesul public nu dat la o parte și dela această întreprindere a sa. Sportul a interesat mereu masele, mai ales football, sportive care au condus și pe dirijorii ziarului „Credința” de a pune la dispoziția celor interesați o „pă” de voloare, care rămâne să disputată în actualul „sezon” de vară, conform principiilor fotbalistice aldoma cunoscute. Ordinea curilor detaliată va fi publicată în timp tot la rubrica noastră sportivă. Amănunte de celor interesați d. Gh. Bozgan, președintele comisiei de arbitri Arad.

Suntem informați că și la Timișoara se va organiza un asemenea campionat și că ideea este călătos susținută de toate grupările interesate din capitala Banatului.

Știri din Deva

REORGANIZAREA CRUCII ROȘII

DEVA. În vederea reorganizării Crucii Roșii și a înfăptuirii a două spitaluri s'a convocat o consfătuire la prefectura județului, prezdată de d. prefect, la care au luat parte șefii autorităților și un număr mare de doamne.

Doamna prefect Dumitrescu a fost proclamată prezidentă a comitetului pentru înfăptuirea acestor spitaluri, ajutate de două subcomitete, conduse de pâr. protopop Chifa și Bălan. S'a stabilit un program de lucru și s'a trecut imediat la amenajarea localurilor necesare în vederea punerii în funcțiune a spitalurilor.

Dna prezidentă Dumitrescu mulțumit asistenței pentru onoarea ei s'a făcut de a fi prezidentă, asigurând că va pune toată sârguința pentru a corespunde nobilului frumozesei misiunii a Crucii Roșii rugând pe fiecare să acorde comitetului toată înțelegerea și forța de muncă. În aceste zile când au început războiul sfânt pentru derobarea frașilor noștri trebuie să strângem rândurile pentru binele și ferderea neamului nostru.

MASURI PENTRU APROVIZIONAREA MUNCITORILOR

D. Grigore Popescu, secretar general al Ministerului Economiei Naționale a fost în localitatea Deva unde a luat măsurile necesare pentru aprovizionarea muncitorilor de la întreprinderile din județ cu supra cotă de alimente, peste cea prevăzută pentru județul Hunedoara.

Conducerea dela

Căsoaia

primește bucurios cu întreținere completă, villegiatură și stăruință.

La bodega PECICANU

IN FIECARE SEARA CONCERTEAZA JAZUL „DOINA” CU DISEUZA RENUMITA ROZALIA, VINURI ALESE, PREȚURI CONVENABILE. ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

Conducătorul Statului printre soldații săi

Zonele marilor unități pe lângă care suntem atașați, au aspectul caracteristic al frontului, reunind într-o permanentă și febrilă mișcare, eforturile descentralizate și transmise înainte pentru a fi executate de cele mai avansate elemente ale forțelor.

O muncă uriașă se precipită în sectoarele posturilor de comandă ale acestor mari unități, neîntreruptă un singur minut. — Trepidanta activitate care animă sule de creiere angrenate în surubăria acestui motor care-și ține z:

și noapte cadența într-o disoară simfonie asemănătoare zumzetului stupilor de albine, te face să între vezi limpede precizia, calmul și hotărârea cu care se lucrează.

Este o declanșare unanimă de eforturi și inițiative care se îmbină armonios, trimițând spre pozițiile care pregătesc marea și hotărârea ofensivă purificatoare.

Astăzi avem o dimineață prietenoasă, generoasă și calmă ca însăși sufletele românești înseninate de marea și istorica unire biruitoare.

Popasul pe care-l facem în cruda dimineață la acest post de comandă al primelor, ne este răsplăt cu o întâlnire pe care nu o bănuiam posibilă, pentru că însăși ora care ne reunea acolo pentru alte treburi, ne făcea să mă gândim încă burghez, la unele întârzieri în postul care-l reține pe mulți — când nu și-au spart zorile geamurile nopții — captivi în lanțurilor lui Morfeu...

Fără alaiul și fără iustrul de căr amstanță prevestind o vizită deosebită, lângă noi a stat o mașină. Nici sentinelele care fac paza postului n'au avut timp să prezinte arma, pentru că s'au Generalului e acum în grupul nostru... Fața senină și zâmbetul cald ne apropie lângă el, nelăsându-ne decât clipă salutului ostășesc în care ne răspunde Conducătorul destinelor noastre cu o largă și luminoasă bunăvoință.

Arc destins — bronzat de arșița prin care-și poartă peste tot pasul — Conducătorul a pășit spre Comandament, fiind primit de ofițeri cari comandă această mare unitate.

Il vedem acum bine, aplecat peste hărțile teatrului de operații, ascultând atent expunerea ofițerilor. Peste liniile hașurate, ochii Generalului plimbă săgeți luminoase ca lamele pumnalelor de Toledo.

Conturul României, reînviață, se profilează în fața noastră și în această încordare care retușează astăzi relieful veșniciei, privirea de oțel a generalului rămâne înfipă ca într-o cadă de lemn în care s'au domolit privirile muștrătoare ale crucifixului mântuirii oamenilor.

Peste acest relief în care arăcum hotărârile noastre — rupând și răsturnând silinția morbidelor zile de trădare și încovoiere — se remonese privirile clare ale reîntregitorului Vin de peste tot — în cortegiu impresionant — porunci-toarele chemări acum auzite... Fiorul redostepțării e trez în suflete și nici o stavilă nu-l poate opri.

Văzându-l pe general în primele linii, lumină de o clară și tare hotărâre, am înțeles mă; bine sensul luptei noastre sfinte. Prezența lui pe sectoarele pornirii românești nu se rezumă la o „vizită” de inspecție protocolară, rece și inertă lală.

El este dela început printre noi și avântul cu care ne precipitam spre liniile dușmane se topește cu avântul prias care-l simțim permanent lângă noi, fără distanțele comode scrutate prin binoclu.

Pășind în fruntea noastră spre marea biruință, generalul înfruntă pericolele înaintărilor, servind cu hotărâre — pentru veacuri — istoria glorioasă a patriei noastre reînviată.

GRAND HOTEL LAFAYETTE
BUCUREȘTI
CALEA VICTORIEI 11
Cel mai bun și confortabil
HOTEL AL CAPITALEI
— Prețuri moderate —

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ Arad, Strada Eminescu 20-22, telefon 22-24. — In centru orașului casă cu etaj 200.000 lei venit anual 4 milioane. Pe Piața Catedralei casă cu etaj bun venit 3 milioane 500.000. In centru casă cu etaj 9 locuințe 2 milioane 300.000. Lângă strada Consistorului casă dublu cu 12 locuințe bae, 2 milioane 300.000. Tot acolo casă cu etaj modern, mai multe locuințe cu bae parchet tot confort 2 milioane. In cartierul vilelor casă nouă cu 3 apartamente bae parchet tot confort 950.000 Lângă strada Cogălniceanu casă cu etaj 4 locuințe grădina mare cu pomi fructiferi 500.000. In Grădiște casă cu prăvălie, locuințe 420.000. Tot acolo casă particulară cu 2 camere și dep. 350.000 Lei. Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie 180.000. Afară de case, te sus amintite în oraș case particulare, cu chirie și vile, locuri de casă, pământ, vie de vânzare.

MA ANGAJEZ ca bucatăreasă la un restaurant sau popotă de ofițeri Adresa: Str. Dna Balășa 154. 2552

ARANJAMENT de prăvălie de vânzare. Rusu Șirianu 1. 2401

TRAFICA cu aranjament se predă Adresa la ziar. 2553

CAUT femeie pentru durărit în fie care zi. Dimineața dela 7—11. Adresa la ziar. 2554

DE VÂNZARE Pianino negru, aproape nou, fabricat vienez, cu un preț convenabil. Adresa la ziar. 2393

SE CAUTA 2—3 BAIEȚI români, etate 15—18 pentru vânzare de ziare. Salar fix 2000 lei și procente mai. Agenția Gloria Dava.

S'A PIERDUT un cercel. Gășitorul pentru o bună recompensă să-l ducă la Rudolf Mosse, Eminescu 8.

CAUT dactilografă pricepută pentru birou advocațial. Prezentare între orele 17—18 Str. Goldiș 2. 2556

TINARA TITRATA, funcționară, caută colegă de cameră, Str. Crișan 5, apart. 12. A se interesa la orele 14—17. 2555

DE VANZARE un cărucior sport de copil. Str. Dna Balășa 212. 2384

Ghiată artificială
se comandă la fabrica „FLORA”
BUL. REG. FERDINAND No. 35.
Telefon 11-41.

CORSO Arad
Telefon 23—64
AZII
Extraordinară Comedie Muzicală
INCURCA LUME
cu Paul Hörbiger, Hilde Krüger, Theo Lingen.
Jurnal. Repr. 5, 7.30 și 9.30.
Singurul Cinematograf cu plafonul deschis.

URANIA
Sala răcoroasă.
Telefon 12-32.
AZII PREMIERA EXTRAORDINARĂ
Destinul și secretele unei nopți de REVELION și preajma marșului măcel EUROPEAN la „HOTEL SACHER”
OLLY HOLZMANN din „7 ani Ghinion”
FRITZ IMHOF
WOLF ALBACH RETTY
Puternica dramă a căruia acțiune se petrece în renumitul HOTEL SACHER din VIENA în noaptea de Revelion din 1913 spre 1914.

Sybilie Schmitz
Willy Biegel
HOTEL SACHER
WOLF ALBACH-RETTY
Repr. 3, 5, 7.30, 9.30. Favoarele strict suspendate.

FORUM
rulează și vara filme mari.
Singură sală bine aerisită și răcoroasă!
Telefon 20-10.

AZII O PREMIERA EXTRAORDINARĂ
O PREMIERA EXTRAORDINARĂ
„INSULA EMIGRANTILOR”
cu DON AMECHE, ARLEEN WHELAN.
Un super film 20 CENTURY FOX.
Reprezentările la 5, 7.15 și 9.30.
la 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

Sovietele străduesc să arate că nu mai sunt dușmanele creștinătății

NEW-YORK. In ultimele rapoarte ce au fost transmise de pe frontul sovietic de către reprezentanții ziarelor mai de seamă din America se încearcă o precizare și anume, că Sovietele nu sunt dușmane nici a creștinismului și că nimeni în Rusia Sovietică nu s'a străduit să stânjenească dreptul de religie al cetățenilor ruși. Corespondentul Agenției DNB este informat în legătură cu aceste știri transmise de ziariștii americani că în momentul de față nu poate fi vorba doar decât de o propagandă sovietică și nimic altceva, mai ales că în toată lumea este cunoscută atitudinea comisarilor ruși, care au urmărit pe preoții care au mai continuat să-și păstreze religia, și care au continuat să celebreze serviciile religioase pe întreg cuprinsul țării sovietice.

SPORT

CRISANA CFR—U. M. CUGIR
2:2 (2:0).

Arbitru: Ing. Atanasiu
Au marcat: Popa pentru arădani, Crișan și Poenaru pentru Cugir.
Echipele: Crisana CFR: Covaci, Botău, Comloșan II, Tolan, Jivan, Cociuban (Zabb), Igna, Gilgorescu, Popa (Comloșan), Berindei, Tomescu.
U. M. Cugir: Cicălliceanu (Opriza I.), Băneșlu, Gliga, Novac (Crișan), Suciu, Dincu, Poenaru, Opriza II, Chiroiu Vasile, Căpătână (Suciu), Micșă (Căpătână).
S'au remarcat: Comloșan II, Tolan, Jivan și Popa dela arădani, Opriza I, II, Suciu, Băneșlu și Poenaru dela cugiri.

CINE CONDUCE ASTAZI CU ADEVARAT CHINA

BUCUREȘTI. (Rador). Pe ziua de 1 Iulie România a recunoscut de jure, în acelaș timp cu guvernul german și cu cel italian, guvernul național al republicii chineze prezidat de d. Wang Ching-Wei.

De vânzare
GARNITURA DE TREERAT CU LOCOMOBILA No. 8.
cu prețul redus. JUHASZ, Fabrica de mașini Arad, Abatorului 1.
„CREDINTA” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noul știri din țară și străinătate.

U l t i m a o r ă

Falsa atitudine a guvernului dela Moscova:

...sau deschis în pripă și bisericile

BERLIN. (Radior.) O notă oficială declară: Știrea repetată de cinci ori de postul de Radio Londra în cursul zilei de Duminică cu privire la pretențiile serviciilor religioase ale preoșilor ruși în catedrală din Moscova rugând Cerul să facă să biruie în actuala luptă armată sovietică este privită la Berlin ca un truc grosolan servind propagandei. Este un subterfugiul grotesc al propagandei engleze de a proclama

acum Rusia Sovietică drept un stat creștin spre a risipi prin acest fapt aversiunea multor cercuri ale publicului englez și american contra politicii ateiste a sovietelor. Se așteaptă atențiunea asupra persecuțiilor pe care biserica ortodoxă rusă a trebuit să le sufere sub dominația bolșevică, care sub lozincă: „religia este opium dat poporului” nu numai că a închis aproape toate

bisericile din URSS dar care a epurat mereu din timp în timp cadrele preoșesti prin execuții. Dacă această informație are un graunț de adevăr în ea, ceea ce este de altfel cu totul improbabil, atunci ea nu ar face decât să se dovedească că, numai după opt zile de luptă stăpânii bolșevici tremurând pentru viața lor încep a voi să facă a se crede că fac concesii poporului

rus a cărui credință religioasă a fost persecutată de acești stăpâni pe toate căile legale și care chiar au încercat să distrugă această credință religioasă folosind violența. Guvernul sovietic are, de bună seamă, încă posibilitatea de a face să se adune câteva mii de persoane în biserici spre a oferi aci spectacolul unui serviciu religios pentru stăpânii bolșevici.

Regimul sovietic s'a prăbușit

ROMA. Agenția Stefanî este informată că după străpungerea liniilor de fortificație din Galizia trupele de asalt germane nu vor mai putea fi oprite de nici o forță și că întreaga tactică de atac și apărare

sovietică a dat faliment. După ocuparea acelor mai însemnate centre din Rusia Albă și dela frontiera sovietică înaintarea trupelor și formarea mașinilor blindate germane nu

mai poate fi stănjinită de nimica, mai ales că ntreg terenul rus, unde se dau astăzi lupte, favorizează metoda de luptă germană, care s'a dovedit a fi mult superioară celei rusești.

Fostul președinte american Hoover se ridică împotriva lui Stalin și a regimului sovietic

NEW-YORK. (Eventpress.) Într'un discurs ținut la postul de radio din Chicago, fostul președinte american Hoover, a luat violentă atitudine împotriva lui Stalin și a regimului sovietic. Hoover a declarat: „Stalin a profitat de libertăți chiar printre democrații pentru a le distinge, cu o coloană a cincea care s'a dovedit a fi cea mai puternică din toată istoria. El a contribuit la înfrângerea Franței. El a înarmat în fiecare zi ura între clase pe cuprinsul Americii”.

Moscova, Leningrad-ul și Kiew-ul, amenințate de retragerile dezorganizate ale trupelor sovietice

LONDRA. (Via press). Crâncinul postului de radio-emisiune din capitala Mării Britanii, comentând comunicatul sovietic asupra operațiunilor militare, a fost obligat să recunoască așadar următoarele:

1. În momentul de față se dau cea mai mare bătălie de tancuri pe care istoria militară a lumii a înregistrat-o vreodată.

2. Luptele germano-ruse de pe întreg frontul celor 2400 km. sunt ofensive și ofensiva germană nu are precedent prin amploarea și perseverența ei.

3. Din recunoașterile ce le face comunicatul militar sovietic, dat publicității azi la amiază, rezultă — afirmă crâncinul postului de radio londonez — că acțiunea armatelor germane, în colaborare cu unitățile române și finlandeze vizează în momentul de față patru obiective militare:

1. Frontul dinspre Marea Baltică întinde Leningradul.
2. Ofensiva din regiunea mlăști-

nelor Pinet are ca obiectiv imediat Moscova.

3. Presiunea ce se exercită la sud de aceste mlăștini în direcția Lodz, urmărește iminenta ocuparea a orașului Kiew, capitala Ucrainei.

4. Acțiunea perseverentă de pe frontul Basarabiei tinde la ocuparea Odesei.

Comunicatul sovietic anunță că lupte înverșinate nemișcomentate până azi, se dau actualmente mai ales în două sectoare. Anume, în regiunea mlăștinoasă Pipet, unde forțele germane au reușit să-și deschidă drum spre Moscova și la Sud de mlăștinele Pipet, unde sunt angajate, într'o luptă gigantică, pes-

te 8000 tancuri.

În legătură cu relațiile cuprinse în comunicatul sovietic de azi, crâncinul londonez, lasă să se înțeleagă, prevenind în acest mod opinia publică engleză, că înaintarea germană bazându-se pe o nemișcomentată de viguroasă concentrare de forțe aeriene și terestre, obligă armatele bolșevice la retrageri dezorganizate, cari au și pus în pericol Moscova, Leningradul, Kiewul și regiunile din Sud.

Români,

sprijiniți comerțul și industria românească

Svârcoliri rusești

BERLIN. Agenția DNB transmite după zărele suedeze: Consiliul suprem al Sovietelor a hotărât înființarea comisiei pentru apărarea

statului. Președintele acestei comisii este d. Stalin, iar membrii sunt d. Vorosilov, Balala și Kalincov.

NORME PENTRU PREDAREA BAGAJELOR ȘI MARFURILOR

Regia autonomă CFR aduce la cunoștința predătorilor de bagaje și mărfuri pe CFR că în conformitate cu dispozițiunile regulamentului de transport, sunt obligați să înscrie pe coletele predate pentru transport numele și adresa destinatarului. În afară de aceasta, predătorul poate înscrie pe coletele mărci sau numerar. Numele și adresa destinatarului, precum și mărcile și numerile trebuie să corespundă cu cele înscrise în documentele de transport.

Mărcile, numerele, numele și adresa destinatarului trebuie scrise sau imprimate direct pe colet, cu colorii sau vopsele care nu se pot șterge ușor și, în special, care nu se dizolvă în apă. Dacă natura coletului nu permite scrierea sau imprimarea directă, mărcile, numele și adresa destinatarului, se scriu pe o tăbliță de lemn, carton sau metal care se fixează sau se leagă de colet. Mărcile, numerele sau etichetele vechi, care au servit pentru transporturi anterioare, trebuie șterse sau îndepărtate de către predător.

Aplicarea acestor dispozițiuni este în însăși interesul predătorului, fiindcă un colet bine etichetat fără etichete și inscripții vechi, nu se poate pierde.

Pe baza dispozițiilor regulamentului de transport c. f. r., regia autonomă c. f. r. este scutită de răspundere, atunci când se constată că pierderea sau întârzierea coletelor se datorează lipsei de etichete, etichetării neregulate sau conținutului produselor de etichete sau inscripții vechi, neîndepărtate sau anulate.

Începând cu data publicării acestui aviz, stațiunile și magazii c. f. r. vor refuza primirea coletelor care nu îndeplinesc condițiile de mai sus.

Pentru identificarea coletelor și vagoanelor fără etichete sau cu etichete necitibile, Regia autonomă c. f. r. recomandă predătorilor să introducă sau să lipească în interiorul coletelor sau vagoanelor etichete pe care să fie înscrise numele și adresa predătorului și destinatarului, numele stațiunii de predare și data predării.